

**Kategorija:** Strap On

Donji veš sa rupom za strap on dildo

Šifra proizvoda: LVTOY00607

Cena: 2890 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu uživanja i istraživanja vlastitih želja, naš uniseks donji veš sa rupom za strap-on dildo predstavlja savršen izbor za sve koji teže nezaboravnom iskustvu. Bez obzira da li ste početnik ili iskusni korisnik, ovaj proizvod je dizajniran kako bi zadovoljio sve vaše potrebe. **Dizajniran sa posebnim akcentom na udobnost i praktičnost**, ovaj veš omogućava vam da se osećate slobodno i prijatno tokom celog dana.

Zaboravite na frustrirajuće kopče koje vam mogu pokvariti užitak. Naš **strap-on boxer stil** omogućava brzu i jednostavnu upotrebu u svakom trenutku kada to poželite. Bez obzira na situaciju, naš donji veš je tu da vam pruži maksimalnu slobodu kretanja i uživanja. **Savršena kombinacija mekih tkanina i čvrstog silikonskog O-prstena** omogućava vam da se opustite, dok uživate u sigurnom i stabilnom držanju.

Ali to nije sve. Naš proizvod uključuje i **vibrirajuće džepove** koji dodaju dodatno uzbuđenje svakom dodiru. Ovi džepovi su prvenstveno dizajnirani za nosioca, pružajući dodatnu stimulaciju i intenzitet tokom korišćenja. Uživate u svakom trenutku i otkrijte nove dimenzije uživanja koje ovaj donji veš može doneti.

Moderna crno-žuta kombinacija boja ne samo da je vizuelno privlačna, već **jedinstveno pomaže u podizanju vašeg samopouzdanja**. Otvoreni dizajn za podizanje zadnjice naglašava vašu figuru i omogućava vam da se osećate samouvereno i privlačno. Ukrepljivanje stila i funkcionalnosti garantuje da ćete se isticati, a istovremeno uživati u maksimalnom komforu.

Naša online prodavnica nudi ovaj proizvod uz **diskretnu dostavu**, omogućavajući vam potpunu privatnost i sigurnost prilikom kupovine. Razumemo koliko je važno da se naši kupci osećaju sigurno, stoga se trudimo da vaša tajna ostane samo vaša. Bez obzira na to gde se nalazite, vaša narudžbina će biti pristigla na vašu adresu sa maksimalnom diskretnošću.

Pridružite se mnogima koji su već otkrili prednosti koje ovaj produkt pruža. Ne čekajte više da istražite nove horizonte zadovoljstva. **Unapredite svoje iskustvo i prepustite se istraživanju** s našim visokokvalitetnim artiklima za odrasle. Neka svaki trenutak postane neizmeran užitak!

Istražujući svoje želje, ne zaboravite na važnost kvaliteta i sigurnosti proizvoda koje koristite. Naš donji veš sa rupom za strap-on dildo je testiran i odobren, a svaka komponenta je pažljivo odabrana kako bi obezbedila sigurnost i zadovoljstvo korisnika. Uživajte u savršenstvu osmišljenog dizajna, gde su svaki detalj i funkcionalnost razvijeni da zadovolje i najizbirljivije.

Stoga, ne oklevajte. Ovaj jedinstveni i funkcionalni donji veš čeka na vas, spreman da unapredi vašu svakodnevicu. Sa samo nekoliko klikova, možete postati deo sveta gde su zadovoljstvo i uživanje na prvom mestu. Uzmite svoj proizvod danas i otkrijte šta znači pravo uzbuđenje!

Deklaracija

Model:	Donji veš sa rupom za strap on dildo LVTOY00607
Naziv i vrsta robe:	Strap On
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon Tkanina
Barkod:	6970260905596
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.890,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00607-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00607-eroticshop"/>	
<hr/>			 NBS IPS QR
<input type="text"/>	<input type="text"/>		
потпис уплатиоца		место и датум пријема	датум валуте

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR